

## 习近平在韩国国立首尔大学发表重要演讲

共创中韩合作未来  
同襄亚洲振兴繁荣

据新华社首尔7月4日电(记者李拯宇 钱彤 孟娜)国家主席习近平4日在韩国国立首尔大学发表题为《共创中韩合作未来 同襄亚洲振兴繁荣》的重要演讲,话中韩友好,讲中国未来,谈两国合作,强调中国将始终做维护和平的国家、促进合作的国家、虚心学习的国家、愿同韩国成为实现共同发展的伙伴、致力地区和平的伙伴、携手振兴亚洲的伙伴、促进世界繁荣的伙伴。

话中韩友好  
中韩毗邻而居,两国友好佳话俯拾即是

习近平表示,中韩毗邻而居。回顾历史,两国人民友好交往、相扶相济的传统源远流长,中韩友好佳话俯拾即是。

1992年中韩建交以来,两国坚持互尊互信、聚同化异的大原则,把握合作共赢、共创未来的大方向,两国关系实现跨越式发展。中韩已成为名副其实的战略合作伙伴,双边关系迈入最好发展时期。

当前,中国人民正在为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,韩国人民也在致力于实现开创“国民幸福时代”、创造“第二汉江奇迹”的韩国梦。这种发展的交汇为两国两国加强合作提供了历史性机遇。

讲中国未来  
中国将始终做维护和平的国家、促进合作的国家、虚心学习的国家

习近平指出,作为一个有着5000多年文明史的国家,面向未来,



习近平在韩国国立首尔大学发表重要演讲 (新华社发)

中国将做一个什么样的国家,这是很多人关心的问题。

习近平从3个方面谈了自己的看法:第一,中国将始终做一个维护和平的国家。中华民族是爱好和平的民族,中国将坚持走和平发展道路,这不是权宜之计。第二,中国将始终做一个促进合作的国家。中国坚持按照亲、诚、惠、容的理念,深化同周边国家的互利合作,努力使自身发展更好惠及周边国家。第三,中国将始终做一个虚心学习的国家。虚心使人进步,骄傲使人落后。中国人民为自己取得的成绩感到自豪,但不会骄傲自满、止步不前,而是要有海纳百川的胸怀,以开放包容心态虚心倾听世界的声音。中国将继续向世界学习,向各国人民学习,学习人类创造的一切文明成果。

## 谈中韩合作

## 中国人民永远是半岛人民可信赖的朋友

习近平强调,一个维护和平的中国、促进合作的中国、虚心学习的中国,将为中韩关系发展带来新的机遇。习近平建议双方重点在以下几个方面做出努力:

第一,构建开放融合发展格局,共同打造利益共同体。中韩应该争取在年底前完成自由贸易区谈判,联手推动区域全面经济伙伴关系协定,为亚洲经贸合作注入强劲动力。

第二,倡导合作发展理念,在国际关系中践行正确义利观。在国际合作中,我们要注重利,更要注重义,既要让自己过得好,也要让别人过得更好。

第三,妥善解决矛盾分歧,塑造和平稳定发展环境。我们要以对话协商方式凝聚共识,以互谅互让的精神处理分歧,以合作共赢的态度促进共同发展,以面向未来的眼光解决现实问题。我们要创新安全理念,共同维护亚洲和平与发展。中国希望朝鲜半岛南北双方改善关系,支持半岛最终实现自主和平统一。中国人民永远是半岛人民可信赖的朋友。

第四,加强人文交流,不断增进人民感情。两国开展人文交往具有得天独厚的优势。两国政府部门应该大力推动和引导,两国各界人士和广大民众要积极为此贡献力量。我们两国人民要共同努力,更多分享喜悦,更多分担困难,更好书写友谊地久天长的新诗篇。

寄语两国青年  
共当中韩友谊的忠实继承者

习近平最后指出,青年是中韩两国的未来,也是亚洲的未来。只有精彩的青春才能留下人生精彩的回忆。希望两国青年互学互鉴,增进友谊。中方邀请首尔大学100名大学生2015年赴华参加“汉语桥”大学生夏令营活动。只要我们升起友好合作的风帆,坚持互利共赢的航向,中韩友好合作的巨轮必将乘风破浪,不断驶向和平与繁荣的光明彼岸。

吴然天校长致答谢辞时表示,习近平主席的演讲体现了中国优秀传统文化和对亚洲、对世界的责任和担当,表达了对青年一代的殷切期望。韩中两国青年都在追求各自美好梦想,希望他们加强交流,增进了解,加深友谊,把韩中友好事业传承下去。

英最大航母  
“伊丽莎白女王”号将下水

英国斥资上百亿美元打造的两艘新航母之一“伊丽莎白女王”号定于4日正式命名。这艘航母满载排水量6.5万吨,是英国海军历史上最大的航母,4日命名后将交付使用。

“伊丽莎白女王”号航母是英国海军两艘最大航母中的首舰,另一艘“威尔士亲王”号正在建造中。两艘航母总造价超过62亿英镑(约合106亿美元),比7年前预算高出44.2亿美元。

按照原计划,两艘航母共配备138架战机,但英国政府随后把数量减至48架,现在只购买了3架训练机。今年晚些时候,英国可能向美国洛克希德·马丁公司订购14架F-35战机,总价约50亿美元。

(据新华社供本报特稿)

## 美停飞整个F-35战机编队

美国军方3日发布指令,停飞整个F-35战机编队,直到完成对这款飞机引擎的额外检查。

根据五角大楼、F-35项目办公室等发布的部分声明,今年6月23日,埃格林空军基地一架空军F-35A型战机遇火。起火发生于驾驶员准备起飞时,驾驶员没有受伤。起火的确切原因尚无无法确定。

五角大楼在3日晚发布的简短声明中说:“额外检查F-35引擎的命令已经下达,恢复飞行的决定将根据检查结果和对引擎数据的分析做出。”

F-35战机为第五代战斗机,搭载先进武器系统,具备隐形和超音速巡航能力,是目前世界上在造的最先进战机之一。

(据新华社供本报特稿)

以色列加强  
对加沙地带军事部署

据新华社耶路撒冷7月3日电(记者 郝伟 孟博)据以色列国防军发布的声明,鉴于以巴之间的紧张局势,以色列国防军于3日在加沙边境地区加强了军事部署。

自3名犹太青年被绑架和杀害之后,以巴间的局势日渐紧张。在18天的搜救过程中,以方共搜查了2200余处位于约旦河西岸的处所,逮捕了420多名涉嫌与此事件有关的巴勒斯坦人。搜寻行动也激化了以色列与巴勒斯坦人之间的矛盾。

以色列总理内塔尼亚胡在当天出席美国独立日招待会时表示,如果加沙边境地区不能重归平静,那么增派到该地区的以色列国防军就会采取行动。

巴西一桥倒塌  
致两人死亡

7月3日,在巴西世界杯举办城市贝洛奥藏特,消防队与警察在桥倒塌事故现场工作。

巴西世界杯举办城市贝洛奥藏特3日发生高架桥倒塌事故,导致至少两人丧生,数人受伤。这座桥位于贝洛奥藏特一条交通繁忙的主干道上。当一辆小汽车、卡车和小巴士从桥上经过时,突然发生桥倒塌事故。

(新华社/法新)

习近平再次会见  
韩国总统朴槿惠

据新华社首尔7月4日电(记者 徐剑梅 江冶)国家主席习近平4日在首尔再次会见韩国总统朴槿惠。

习近平表示,昨天,我同朴槿惠总统就充实和深化中韩战略合作伙伴关系达成广泛共识,明确了今后一个时期两国关系发展总体方向。我们都认为,推动中韩关系向更高水平发展,对彼此都有重要战略意义。两国有关部门要抓紧落实我们达成的各项共识和协议,将其转化为实实在在的成果。朴槿惠表示,明年是世界反法西斯战争胜利70周年和朝鲜半岛光复70周年,这对韩中两国、对亚洲各国都将是很有意义的一年。韩中有相似的历史遭遇,两国可以就有关问题开展共同研究。

当日,国家主席习近平还在首尔分别会见了韩国国会议长郑义和及韩国总理郑烘原。

## 习近平与朴槿惠共同出席中韩经贸合作论坛时勉励两国企业家——

## 携手合作 共创未来

据新华社首尔7月4日电(记者 李建敏 徐剑梅)国家主席习近平4日在首尔与韩国总统朴槿惠共同出席中韩经贸合作论坛。习近平发表题为《携手合作,共创未来》的重要讲话,表示中韩各自发展必将为两国企业提供更加广阔的合作空间,希望双方抓住机遇,不断提高中韩经贸合作水平。

就深化中韩经贸合作关系,习近平提出4条建议:

第一,立足长远,尽早建成自由贸易区,把双边经贸合作推向更高、更新的阶段,更好造福两国人民。

第二,加强宏观经济政策和发展战略协调,深化财税、货币、产业、贸易政策交流。中方欢迎韩方参与上海自由贸易试验区建设。

第三,发展贸易投资和财金合作。双方应该采取积极措施,促进贸易和投资便利化。中国将继续支持

韩国企业扩大对华投资,开拓中国市场。双方还可以拓展地方经济合作,共同建设中韩产业园,扩大战略性新兴产业合作。

第四,深化国际合作。双方应该共同反对各种形式的保护主义,两国企业可以在制定国际标准、开拓国际市场、参与区域一体化进程等方面加强探讨、拓展合作。我们欢迎韩国参与亚洲基础设施投资银行筹建,共同推动地区互联互通和基础设施建设。

习近平最后强调,两国企业家是推动经贸合作的生力军。希望两国企业家以义为先、以信为重、以诚相待,敢为人先,激流勇进,共同开创中韩互利共赢合作的美好未来。

朴槿惠在致辞中表示,韩中经贸合作日益加深,彼此互为重要贸易和投资伙伴。韩中经贸合作论坛的召开是落实双方共识的第一步。希望

双方尽快建成韩中自由贸易区,推动两国经贸合作向高端产业、金融服务业、医疗、共同研发等领域拓展,实现质的提升。韩方支持本国企业扩大对中国特别是中西部地区投资,欢迎更多中国企业来韩国投资兴业。韩方愿积极参与中方提出的丝绸之路经济带倡议。希望两国企业界依托两国关系良好发展,谋求互利双赢、共同发展。

又讯 国家主席习近平在结束对韩国的国事访问后,4日晚回到北京。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书,国务委员杨洁篪等陪同人员同机抵达。

离开首尔时,韩国外长尹炳世等韩方官员到机场送行。

(据新华社北京7月4日电)

## 公告

瀍河回族区启明南路与规划路交叉口东南角地块改造(东至洛阳正骨医院家属院、西至启明南路、南至洛阳正骨医院家属院、北至规划路),规划用地总面积12865.61平方米,其中建设用地面积9093.61平方米,道路用地面积2431.37平方米,绿化用地面积1340.61平方米。该地块已经河南省人民政府豫政土[2013]1062号文件批准征收为国有建设用地。洛阳市人民政府拟对该地块进行改造,根据国家土地登记管理有关法律、法规规定,我局对该地块进行地籍权属调查,请相关权利人在自本公告见报之日起7日内向我局提出书面材料,逾期我局将按规定办理相关用地手续。

联系人:马利冬 电话:63987709

地址:瀍河回族区民族路24号

洛阳市国土资源局瀍河分局

## 兴业苑公租房建设项目公示

根据市政府关于公租房建设工作有关部署,经洛龙区政府研究决定,在洛龙科技园区杜宇街以西、伊洛大道以北、大华机械厂以南区域建设兴业苑公租房项目,该项目建设用地面积52.529亩(以实测为准)。目前,该项目总平面设计图已完成,为了加快兴业苑公租房项目建设进度,现将相关事项进行公示。

关于洛阳龙丰建设投资有限公司兴业苑公租房项目  
周围企业对其环境影响的分析说明

洛阳龙丰建设投资有限公司兴业苑公租房项目位于洛龙科技园区杜宇街以西,项目北侧临大华重工机械厂,西侧为鹏起孵化产业基地项目,南侧460米为郑西高铁。该项目环境影响报告表由洛阳龙丰建设投资有限公司委托河南蓝森环保科技有限公司于2013年9月编制完成,洛阳新区国土环保局于2013年9月17日以洛新环表[2013]22号文对该项目环境影响报告表予以批复。河南蓝森环保科技有限公司出具了兴业苑公租房项目周围企业对其环境影响的分析说明,具体分析说明如下:

大华重工机械厂主要生产矿山机械,厂区南侧布置为2号生产车间和储物间,2号生产车间距离本项目北场界7米,2号车间内设有喷漆室和喷漆晾干区位于厂区东侧中部,卫生防护距离为50米,位于该厂厂区内,因此对本项目影响不大。鹏起孵化产业基地项目主要生产钛合金铸件,钛合金、铝镁合金锻件,激光和电子束焊接设备,主要污染物为粉尘和非甲烷总烃,均为无组织排放,根据该项目环境影响报告,粉尘和非甲烷总烃对本项目影响值分别为0.0338mg/m<sup>3</sup>和0.0074mg/m<sup>3</sup>,浓度值较小,对本项

目影响较小。郑西高铁位于本项目南侧460米,距离较远,并且高铁列车通过时间较短,一般30秒左右,为瞬时影响。本项目距离高铁460米,再经过距离衰减后可使本项目住宅楼噪声值满足《声环境质量标准》(GB3096-2008)2类标准要求(昼间60dB(A),夜间50dB(A)),项目建成后,四周均规划有绿化,因此,高铁噪声对本项目影响不大。综上所述,项目周围企业对兴业苑公租房项目住宅小区影响较小。从环保角度考虑,本项目建设可行。

洛龙区发改委关于兴业苑  
公共租赁住房建设项目的批复

《关于呈报兴业苑公共租赁住房建设项目建议书的申请》(洛龙建[2013]32号)经审查研究:

原则同意兴业苑公共租赁住房建设项目。该项目位于洛龙科技园区杜宇街以西、伊洛大道以北、大华机械厂以南,总规划建设用地面积:35019.128平方米(52.529亩),建设用地面积35019.128平方米,总建筑面积97950平方米,共建设公共租赁住房1796套。

投资规模及资金来源:该项目共需资金3.5843亿元,2014年公租房建设共需投资金额约1亿元,其中国家财政每套补助建设资金35000元,2014年共补助建设资金2128万元,其余资金由区财政配套,通过保障性住房统贷还资解决。

建设方案:洛龙区公租房建设项目按要求建设为50-53平方米的一室一厅一卫一阳台的独立套间。2014年8月开发建设,2016年6月全部结束,计划工期约788天。

洛阳新区发展改革规划局:63923831  
洛龙科技园区管委会:65931155 洛龙区房管局:63258164